

Портфели, тетради и телефоны

Детям-беженцам с Донбасса помогли собраться в школу



Школьникам, прибывшим из Луганской и Донецкой народных республик, депутаты Совета депутатов городского округа Подольск вручили портфели с необходимыми принадлежностями.

Дмитрий ЕВСЮТКИН.

Фото: открытые источники

Дети Донбасса знают, что такое война. Что в школе должно быть бомбоубежище и что очередной звонок домой может стать последним. А что такое мирная жизнь,

51 ШКОЛЬНИК

из семей беженцев получил наборы для учебы

Подольчане окружили прибывших вниманием и заботой. Городские депутаты помогли и организовали сбор гуманитарной помощи. Власти, общественные организации и волонтеры относятся к беженцам, как к родным. Иначе и быть не может, ведь русская поговорка гласит: «Сам погибай, а товарища выручай».

Беженцев, прибывших из Донбасса, разместили в детско-юно-

шеском оздоровительном центре «Мечта». Их обеспечили самим необходимым. Волонтеры и власти работают над тем, чтобы сделать их жизнь максимально комфортной.

27 февраля всем ребятам школьного возраста вручили портфели со школьными принадлежностями. С понедельника всех их приняла школа № 34, а к месту учебы детей доставляют специальными автобусами.

Школьные портфели вручили депутат Мособлдумы Павел Максимович и первый заместитель председателя Совета депутатов

•

В набор входят: ручки, дневники, рабочие тетради, материалы для творчества и многое другое

некоторые из них даже не помнят. Тем радостнее для беженцев, среди которых в основном женщины, дети и старики, было прибытие в Россию, где люди ходят по улицам, не озираясь по сторонам, не прячась от осколков снарядов.

Но так давно Подольск принял чуть больше полутора сотни людей, измученных 8-летней неопределенностью, комендантским часом и свистом пули, большая часть из них женщины, дети, старики.



городского округа Подольск Любовь Ушанева. Они пожелали ребятам крепкого здоровья, отличной учебы и новых друзей.

— Сегодня мы здесь, чтобы обеспечить детям комфортное обучение в школе, — сказал Павел Максимович. — Мои коллеги, друзья, депутаты отклинулись на предложение собрать ребят в школу, на высшем уровне организовать процесс получения полноценного образования. Каждому учащемуся будет представлена возможность выбрать понравившийся портфель. А найти нужную информацию в интернете старшеклассникам помогут новые мобильные телефоны.

МНЕНИЕ

Олег ЖУКОВ,
учащийся 11-го класса:

— Я переживаю, но готов и уверен, что учащиеся школы примут нас тепло. Я сам по себе очень общительный человек, думаю, быстро найду общий язык с ребятами.

В дальнейшем хочу пойти на юридический, но подумываю и о карьере спортивного тренера. Буду готовиться к экзаменам, сдавать математику, русский, историю и английский язык. Хочу участвовать в различных школьных мероприятиях.

ПРЯМАЯ РЕЧЬ

Инна ГОРКАВАЯ,
директор 34-й школы:

— Школьников распределили по действующим классам в соответствии с возрастом. Все дети зарегистрированы на школьном портале. В каждой параллели будет учиться по несколько детей. Учебный процесс начинается с 8.30. Встретят новых учеников классные руководители, они проводят детей в классы и познакомят со сверстниками. Система оценок не меняется, но подходы к ученикам на этапе адаптации будут щадящие. Также мы надеемся, что дети примут активное участие в школьных мероприятиях.



Как рассказала директор школы № 34 Инна Горкавая, новые ученики будут обеспечены горячим питанием, они смогут посещать дополнительные занятия, кружки и спортивные секции. Педагоги и учащиеся школы рады гостям и, конечно, помогут скорее освоиться на новом месте.

Кроме того, в образовательном учреждении для старшеклассников и учащихся выпускных классов организован процесс выполнения домашнего задания под руководством учителей. Они помогут ребятам закрепить пройденный на уроках материал и повторить изученные темы. Для самостоятельных занятий и самоподготовки к экзаменам в детском оздоровительном лагере есть специальная учебная комната. Помещение оснастили удобными партами, настольными лампами и ноутбуками.

Ранее, во время еженедельного совещания с правительством и главами муниципалитетов губернатор Московской области Андрей Воробьев говорил о приоритетах на ближайшее время, особо подчеркнул, что забота о беженцах — ключевая задача властей.